

В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в совершении двойного убийства



Следственным отделом по г. Братск Следственного управления СКР по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя г. Братск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что 16 марта 2015 года в одном из домов г. Братска 33-летняя женщина отмечала свой день рождения вместе со своей подругой и знакомым. В ходе распития спиртных напитков, между мужчиной и двумя женщинами произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес ножом обеим подругам множественные ранения, в результате чего они скончались. Злоумышленник с места преступления скрылся, однако по горячим следам был задержан сотрудниками уголовного розыска.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/962451>